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Jata npoBegeHUA NPOBEPKU: M &>./f||'3

MHunumatmBHada rpynna, NpoBOAMBLLIAA NPOBEPKY:
KpasueHko E.B , AmuTtpunesa H.N, Ckopogymosa H.J1, borgaHosa H.J1

10

Bonpoc [Ja/Het
ViMmeeTcs v B opraHm3aunm MeHHo?
A) fa, 41 BCeX BO3PACTHbIX FPYNM U PeXXMMOB (PYHKLIMOHMPOBAHUSA OpraHm3aumm g -
B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynm
B) HeT
BbIBELLEHO N1 UMKINYHOE MEHIO A1 03HAKOM/IEHUSA poAuTeNel 1 aeTeir?
A) pa ~h
B) HeT
BblBeLLEHO N eXXeHEBHOE MEHIO B YA0OHOM [15 03HAKOMJIEHUS POAUTENEN 1 fieTeil MecTe?
A) pa =h
B) HeT
B MeHI0 OTCyTCTBYIOT NOBTOPbI 6711047
A) [a, No BCEM AHAM -h
B) HET, MetoTCS MOBTOPbI B CMEXHbIE JHY
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble 6/1t04a Y NPOAYKTbI
A) [a, rno BCEM [HAM
B) HeT, MetoTCS MOBTOPbI B CMEXHbIE LHY

COOTBETCTBYET /1N PErNamMeHTMPOBaHHOE LIVKIMYHBIM MEHHO KONMYECTBO MPMEMOB MULLI PEXNUMY
(hYHKLMOHMPOBaHWS OpraHn3aLumn?

A) pa

B) HeT

EcTb M B oOpraHusaumm nprkas o cosgaHum 1 nopsigke paboTbl 6pakepaxxHOM KOMUCCUA?

A) pa +

B) HeT

OT BCex M NapTuiA NPUTrOTOBNEHHbIX 6/1104 CHUMAaeTCs bpakepax?

A) pa ~h

B) HeT

BbIsiBNAAMCH N (PaKTbl He JOMYCKa K peann3aummn 671104 1 NPOLYKTOB Mo pe3ynibTatam paboTbl
OpakepaXHoW komuccum (3a Neprog He MeHee MecsLa)?

A) HeT i~
b) na

Co3gaHbl N1 YCN0BUA 419 OpraHn3auum nuTaHns LeTein ¢ y4eToM 0COGeHHOCTEN 3L0P0BbS
(caxapHblil gnabeT, NuLLeBble anneprum)?

A) fa -f
B) HeT



11 MposoauTcs N1 ybopKa NOMELLEHWNIA MOC/e KaXKA0ro npuema nuLm?
A) pa
B) Het

12 KaueCTBEHHO /1M NpoBefeHa yoopKa NOMELLIEHMIA AN npueMa NULLM Ha MOMEHT paboThbl
KomMuccumn?

A) fa
B) HeT

13  OG6HapyXvBannchb N1 B NOMELLEHUSAX AN NPMEMaA NULLLM HACEKOMbIE, IPbI3YHbl U Crefbl UX
YKM3HeJeATeIbHOCTn?

A) HeT
b) na
14 Co3spgaHbl 1 ycnoBus ans cobnoaeHnst AeTbMW NPaBUA IMYHOM TUTMeHbI?
A) pa
B) HeT

15 BbisBNSAMCH N1 3aMeYaHnst K COBMOAEHMIO AETbMI NPABU INYHOW TUFVEHbI?
A) HeT
b) na

16 BbISBNSNNCHL W NPU CPABHEHWMN PEANIN3YEMOT0 MEHIO C YTBEPXKAEHHbLIM MEHIO (haKThl UCK/IHOUEHUS
OTAEeNbHbIX 67110 N3 MEHIO?

A) HeT

b) na
17 Wmenn nn hakTbl BblAAUM AETSM OCTbIBLLEN NALLW?
A) HeT

B) na

KpaBueHko E.B , coumasbHbIil negaror - npegcefatenb KOMACCUM
Omntpuesa H., negaror ncuMxosnor - 4ieH KOMUCCUm

CkopoaymoBa H.J1, uneH poanTenbCKOn 06LLeCTBEHHOCTY

boragaHosa H.J1, AetheKTO/NOr - YieH KOMUCCUN



